



平成 29 年 6 月 2 日

各 位

会 社 名 アマテイ株式会社
代表者名 代表取締役社長 秋元 直行
(コード：5952、東証第2部)
問合せ先 取締役経営管理本部長 石野 栄一
(TEL. 06-6411-1236)

(訂正) 「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 11 日に発表いたしました平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部に数値データの誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は_線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

- 18ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記
(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(1株当たり情報)

【訂正前】

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	1,104,301	1,156,028
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	33,060	31,476
(うち非支配株主持分)	(33,060)	(31,476)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,071,241	1,124,551
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(千株)	12,268	<u>11,934</u>

【訂正後】

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	1,104,301	1,156,028
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	33,060	31,476
(うち非支配株主持分)	(33,060)	(31,476)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,071,241	1,124,551
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(千株)	12,268	<u>11,768</u>

以上